

Revoluce: Francouzští zemědělci paralyzovali zemi, protestují i proti EU (videa)

necenzurovanapravda.cz/2024/01/revoluce-francouzsti-zemedelci-paralyzovali-zemi-protestuji-i-proti-eu-vidia/

Již několik dní pokračují protesty zemědělců ve Francii, kde byla na několika místech – zejména v okolí Paříže – zcela paralyzovaná doprava. Zemědělcům také konečně dochází, že za jejich problémy stojí do značné míry také EU, což dávají otevřeně najevo.


Mimo Francouzů stále protestují i zemědělci v Německu, podle posledních informací by měly protesty v centru Berlína končit zítra, dále se čeká na to, s čím přijde vláda na jednání 2. února.

Ve Francii to naopak vypadá na další pokračování protestů, ke kterým se přidává stále víc zemědělců.

V pátek zemědělci po celé Francii demonstrovali proti vládní politice blokádami a dalšími akcemi. Mimo jiné bylo zablokováno spojení mezi Lyonem a španělskou hranicí po dálnicích A7 a A9. Tato trasa byla po 400 kilometrech prakticky nepoužitelná. Byly tam obrovské kolony kamionů, které nemohly vjet do Francie.

Kromě toho byla obsazena dálnice A1, která spojuje Paříž se severem Evropy, což vedlo k velkým dopravním zácpám.

Ve středu stovky francouzských zemědělců zablokovaly dálnici A35 směrem na Štrasburk a dálnice v regionu Drôme. Mimo jiné s sebou měli stany, mobilní toalety a velké grily.

 French farmers and truckers blocked the A7 highway. Just like the German farmers and truckers blocked the A2 two weeks ago.


The revolution is spreading...  pic.twitter.com/wZGee2D09z

— Eva Vlaardingerbroek (@EvaVlaar) January 25, 2024

Zemědělci jsou zásadně proti velmi přísným bruselským požadavkům vycházejícím z politiky Green Dealu a také si myslí, že je v EU příliš mnoho byrokracie. Vadí jim razantně se zvyšující náklady v zemědělství.

Francie je největším producentem zemědělských produktů v EU.

Chtějí i nadále protestovat proti vládě. Vůdce největšího zemědělského svazu řekl ve francouzském rozhlasu, že budou pokračovat v demonstracích tak dlouho, jak to bude potřeba.

 The French farmers are in distress as a result of Macron's disastrous policies and crippling climate regulations that are killing their livelihoods. pic.twitter.com/ijmpgNjHL4

— Eva Vlaardingerbroek (@EvaVlaar) January 26, 2024

Zemědělci na protest seřadili stovky traktorů na pláži Le Touquet, kde má francouzský prezident Macron rekreační dům:

INCREDIBLE SCENES

The farmers have lined up hundreds of tractors in protest on Le Touquet beach where French President Macron has a holiday house.

SHARE – You won't see this on the media 🇫🇷 pic.twitter.com/DiFuX7hiC3

— PeterSweden (@PeterSweden7) January 26, 2024

Francouzští zemědělci dali jasně najevo, že ví, kdo za jejich problémy skutečně stojí:

French farmers have understood what doesn't work in Europe. pic.twitter.com/7bUSr31dGe

— RadioGenoa (@RadioGenoa) January 27, 2024

Zde stříkají močůvku na supermarket Aldi:



French farmers are still protesting – Now they are spraying manure at the Aldi supermarket. pic.twitter.com/J6kCsO8ez5

— PeterSweden (@PeterSweden7) January 26, 2024

K zemědělcům se přidávají i dopravci a další profese:

Écoutez la colère qui monte " Les motards sortez, les transporteurs sortez, les taxis sortez ... C'est maintenant" #GiletsJaunes #AgriculteursEnColere pic.twitter.com/Neop6ye51s

— Le Souverainiste 🇫🇷 (@LSouverainiste) January 26, 2024

Počet zemí, kde aktuálně protestují zemědělci, tak roste. Již včera jste se zde mohli podívat na některé z videí z mnoha evropských zemí.

Podle informací demonstrují farmáři například i ve středním Řecku, kde v solidaritě s francouzskými a německými zemědělci údajně blokují silnice:



Možná jste také na mainstreamu zaznamenali, že tamní zemědělci zastavují dopravce, kteří převáží neevropské produkty a symbolicky pak malou část nákladu (který je záhy proplacen pojišťovnou) ničí.

Samotné řidiče samozřejmě nijak nenapadají.

Nejde o útok na dopravce, ale výhradně na ty, kdo neevropské zboží, které lze pěstovat i v Evropě, nakupují.

Připomínám, že celoevropská akce, kdy se mají zemědělci z celé EU sjet do Bruselu, je naplánována na 4. června.

Půjde zejména o protest proti EU a její politice Green Dealu.

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ ■ ■ [Celkem: 14 Průměrně: 5]